
Цунамі в Таїланді 2004





Цунамі в Таїланді 2004

26 грудня 2004 в 00:58 за всесвітнім координованим 

часом (7:58 ранку за місцевим) в глибинах Індійського 

океану, біля індонезійського острова Сімёлуе, стався 

потужний землетрус магнітудою від 9,1 до 9,3 балів. Воно 

породило цілу серію хвиль-убивць, які протягом кількох 

годин принесли жахливі руйнування на береги Азії, 

позбавивши життя приблизно 300 тисяч чоловік. Серед 

країн, що опинилися під ударом стихії, був і Таїланд.



Початок
Грудневого ранку потужні поштовхи морського дна привели до зміщення великих 

мас води в океані. У відкритому морі це виглядало як невисокі, але простягнулися на 
тисячі кілометрів водяні півкола, з неймовірною швидкістю (до 1000 км / год) ринули до 

берегів Таїланду, Індонезії, Шрі-Ланки і навіть африканської Сомалі. У міру того, як 
хвилі наближалися до мілководдя, вони сповільнювалися, але придбавали в деяких місцях 

жахливі розміри - до 40 метрів у висоту. вони несли в собі енергію в два рази перевищує 
енергію всіх вибухів другої світової війни з ядерними бомбами Хіросіми і Нагасакі 
включно.

Насування 15-ти метрової стіни з води ніхто не бачив, так як вона не мала білого 

гребеня, і довгий час візуально зливалася з морською гладдю.

Океан пройшов углиб суші на сотні метрів, а в деяких місцях - до двох кілометрів. 
Потім вода з такою ж швидкістю пішла назад в океан. При цьому небезпека представляла 
не стільки сама вода, стільки те, що вона несла. Величезні шматки грунту, бетону та 
арматури, зламані меблі, машини, рекламні вивіски, розірвані кабелі високої напруги - все 
це загрожувало вбити, розплющити і покалічити будь-якого хто опиниться в шаленому 

потоці.



Коли вода пішла
Після того, як все закінчилося будівлі, які колись стояли на березі, були практично 

повністю знищені. Вулиці перетворилися на пекельне місиво з уламків меблів, 

спотворених і перевернутих автомобілів, осколків скла, обривків проводів і, 

найстрашніше - тіл загиблих людей і тварин.



Наслідки

• Серед жертв цунамі було понад 5 000 іноземних туристів. 

Всього померлих – 250 тис. людей.

•Поранених – 1200 чоловік.

• Зниклих – 345 чоловік.

•Матеріальні збитки становили близько 11 мільярдів доларів.



Усунення наслідків
Світова спільнота виділила понад 11 мільярдів доларів для ліквідації наслідків цунамі в країнах 

басейну Індійського океану. Найбільший внесок зробив уряд Японії — 500 млн доларів, Світовий 

банк — 250 млн доларів, ЮНІСЕФ направив 81 млн доларів на допомогу 1,5 млн дітей, які внаслідок 

стихії залишилися без батьків і отримали поранення.

Відбудова міста та усунення наслідків катастрофи триває і нині.


